

Corrigendum to the Advertisement No. AUTBL/01/2016

In the advertisement no. AUTBL/01/2016 regarding Recruitment of Teachers against Backlog Vacancies, the old advertisement number 01/2013, inadvertently mentioned, therein should be read as AC(T)/01/2014. Inconvenience caused, if any, is regretted.

Registrar/Director (Faculty Recruitment Cell)